11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.09.2010 06:30:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.09.2010 07:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185350/answer/185351




CuHauana crmenyeT monpo0oBaTh B TeueHue 3 - 4 Hefelb BHIIOIHATE yIipaxkHeHusa Kerens (Haugute
yepe3 Mo0yio TONCKOBYIO cucTeMy). Ecniu 970 He pemiuT pobiieMy, TO MOKa3aHO OIepaTUBHOE
neyenne (TVT u T. 11.).



